

IVERMEKTIN

NEZNANI JUNAK V VOJNI PROTI COVIDU

ALI VESTE, DA OBSTAJA UČINKOVITO ZDRAVILO PROTI COVIDU?

IVERMEKTIN je učinkovito zdravilo proti covid 19, o katerem pa v Sloveniji še malo vemo.

To je sicer staro, **večkrat preizkušeno zdravilo**, ki je imelo odločilno vlogo pri obvladanju številnih parazitskih boleznih v tretjem svetu in je v uporabi že vsaj petintrideset let. **IVERMEKTIN je eno najbolj razširjenih in varnih zdravil na svetu** in tudi Svetovna zdravstvena organizacija ga je uvrstila med osnovna in najpomembnejša zdravila.



DOKAZI O PROTIVIRUSNEM DELOVANJU IVERMEKTINA?

V vrsti študij, dve sta bili nedavno objavljena v *American Journal of Therapeutics*, so dokazali izjemno učinkovitost IVERMEKTINA pri preventivi in zdravljenju covid 19. Kakšen je pravzaprav mehanizem delovanja tega zdravila pri covid 19? V vzporedno opravljenih laboratorijskih raziskavah so dokazali, da IVERMEKTIN **prepreči vezavo virusa na celice** in zato je možnost obolenja bistvo nižja.

KAKO UČINKUJE IVERMEKTIN?

IVERMEKTIN skrajšuje obdobje kužnosti, znižuje odstotek hospitalizacij in za več kot **80 odstotkov zmanjša smrtnost**.

Največja učinkovitost IVERMEKTINA se je pokazala v preprečevanju zbolevanja, saj že ena 12 miligramska kapsula, ki se jo vzame 1 x na teden, **zmanjša verjetnost okužbe za 90 odstotkov** in je v primerjavi z zaščito ob cepljenju bolj učinkovit. To bi veljalo upoštevati tudi pri zaščiti zdravstvenih delavcev.



Znanstvenika, ki sta odkrila IVERMEKTIN, sta leta 2015 prejela Nobelovo nagrado za medicino.

IVERMEKTIN

NEZNANI JUNAK V VOJNI PROTI COVIDU

ALI V SLOVENIJI PREDPISUJEMO IVERMEKTIN?

Po Helsinški deklaraciji lahko zdravnik predpiše določeno zdravilo, če ni na voljo drugega preverjenega zdravila. Pri zdravljenju covid 19 v Sloveniji ne uporabljamo še nobenih zdravil, kljub njihovi varnosti.

KDAJ IVERMEKTIN TUDI V SLOVENIJI?

V zadnjem letu se je seznam držav, kjer uporabljajo IVERMEKTIN za preprečevanje in zdravljenje koronavirusnih okužb razširil na: Češko, Bolivijo, Honduras, Peru, Slovaško, Južno Afriko, Zimbabve itd. V Sloveniji je že pripravljen protokol za izvedbo neodvisne, dovolj velike, dvojno slepe študije, ki bi jo lahko izpeljali v najkrajšem možnem času. Infektologi, kdaj boste pripravljeni na sodelovanje?

PRIDRUŽITE SE NAŠI POBUDI !

Poskrbite, da se bo s koristmi IVERMEKTINA seznanilo čim več ljudi v želji, da bi uveljavili osnovno človekovo pravico dostopa do esencialnih zdravil. Pomagate lahko tako, da se pogovorite s svojim osebnim zdravnikom, pišete svojemu poslancu v Državnem zboru, naslovite na Ministrstvo R Slovenije za zdravje pobudo, da pospeši izvedbo študije in pomagata čim bolj širiti te življenjsko pomembne informacije.

Izjava o omejitvi odgovornosti: Nič na tem letaku uporabnikom spleta ne ponuja medicinskih nasvetov niti kakršne koli diagnostike ali zdravljenja. Zdravstvene odločitve morate sprejeti vi in vaš zdravnik, ki se lahko z vami pogovori o navedenih dokazih ob upoštevanju vaše anamneze in zdravstvenega stanja. Vse informacije, ki jih nudi BIRD, so namenjene usposobljenim zdravstvenim delavcem za spodbujanje obravnave možnih načinov zdravljenja in za splošne informativne namene, ne pa za medicinsko svetovanje uporabnikom.

... 80 % manjša
verjetnost smrti

Hvala!

Ekipa BIRD Slovenija

BIRD

British Ivermectin Recommendation Development

